

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 四平版 | 第90期 | 2025年8月11日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

了解大法真相 “问题生” 逆转得福报

【明慧网】我是一名高中教师，二零二零年年后，因一教师工作调动，我临时担任了这位老师所在班的高三教学任务。

偶遇“问题生”

第一次进班上课时，有一名叫刘超（化名）的学生不听课，只是蒙头睡觉。本着对孩子负责的态度，我叫醒了他，并询问他为什么不听课？他抬起头来的那一瞬间，我发现这个孩子的脸色特别不好，蜡黄、焦枯，没有生气。他不客气地对我说：“别的老师都不管我，你为什么管我？班主任都不管我。”我平和地对他说：“我问问你们的班主任，若他也不管你的话，以后我就不管你了，如何？”他说好。

课后我问了他的班主任，才知他晚上玩手机，白天上课睡觉，真的没有一个老师能管得了他，所以就只能放弃了对他的管教。

了解大法真相 “问题生” 逆转爱学习了

一次下课后，刘超在走廊截住了我，说：“老师，我看您很善良，脾气太好了。我想和您聊聊。”他说他能翻墙，看到很多外网消息与大陆报道的不同，到底哪里报道的是真实的？比如，瘟疫（中共病毒）的起源问题，他说外网报道是起源于武汉，而大陆报道是起源于美国。我给他讲，瘟疫源于武汉，并详细说了来龙去脉，他十分满意。此后课余时间，他又问了中共假抗日的问题、对民主人士



的迫害等等问题。他对我说：“老师，共产党太邪恶了，像我们这样能认清共产党的太少了，我们同学都被蒙蔽太深了，和我能谈到一起的太少了。”我对他说：“要是和你看法相近的同学，你可教给他翻墙，明白的同学不就多了！”他说好。

一次，他又问到我法轮功的一些问题，说他从外网看到的“天安门自焚”是伪案，是嫁祸法轮功的，老师，您说哪方报道的是真的？我说：你这些天都对比了国内外报道，你说哪里报道的是真实的？他笑了，说：老师，我知道了。我又详细地告诉他“天安门自焚”伪案的破绽之处，法轮功祛病健身的案例，并建议他翻墙登录大纪元退党网站看看，他高兴地答应

了（santui.tuidang.org）。

在此过程中，我发现刘超上课不再睡觉，逐渐地他变得爱学习，并且脸色也变得红润，整个人有了很大的变化。

又一次，刘超问我：老师，我努力学习还来得及吗？我对他说：“你人变好了，神会给你开启智慧的，你的学习成绩会提升的。”他说：“真的吗，老师？”我说：一定的。

后来，我又问了他的班主任刘超在其它课上的表现。他班主任说：简直太阳从西边出来了，刘超上课竟然不睡觉了，开始学习了。

人变好了 神给开启智慧 “问题生” 模考全班第一

市高三二模考试时，我已经不再担任刘超所在班的教学。一次在楼梯上，我碰到他时，他高兴地对我说：“老师，二模我考了全班第一。您说的真对，谢谢老师！”高考时，他顺利考上了大学。

一次，我和一位老师谈起刘超思想变化后带来成绩的提升，那位老师说：“是你救了这个孩子，他家长知道了，会给您磕头的。”我说：哪里是我的功劳。我们人的智慧百分之六、七十是被封闭的。当一个人道德提升时，智慧就会被神开启。是孩子自己认清了中共假恶斗的邪恶本质，知道了大法真相，认同法轮大法，认同“真、善、忍”，才得到了神赐予的福报。

文 / 中国大陆法轮功学员◇

四平市政法委书记孙艳军遭恶报被判八年

【明慧网】二零一八年七月二十五日大陆消息，吉林省四平市政法委书记孙艳军因严重违纪违法被开除公职，并以涉嫌犯罪问题及所涉款物被移送检察机关。二零一九年一月八日，一审判处有期徒刑八年，并处罚金人民币六十万元。

孙艳军，男，一九六八年六月出生，吉林双辽人，曾任四平市委常委、政法委书记。主要履历：二零零一年十二月至二零零九年二月，任四平市伊通县副县长；二零零九年二月至二零一一年三月，任四平市铁东区委副书记；二零一一年三月至二零一四年十一月，任四平市梨树县政府县长；二零一四年十一月至二零一六年十二月，任四平市梨树县委书记；二零一六年十二月至二零一八年四月，任吉林四平市委常委、政法委书记。

孙艳军从一个小小的梨树县委副书记，在几年之内官位升至四平市委常委、政法委书记，所有“政绩”只有一个，那就是追随中共江泽民残酷迫害法轮功。

四平地区是吉林省迫害法轮功学员较严重的地区，当地的“610”人员、公安局国保大队多次督促、胁迫、协同各市县迫害全地区的法轮功学员，迫害法轮功学员的石岭子监狱、公主岭监狱也在四平地区。四平市政法委书记孙艳军负有不可推卸的罪责。

以下是孙艳军任吉林四平市委常委、政法委书记期间，当地法轮功学员遭迫害部分事实：

◎四平市法轮功学员徐静波被非法判刑，法院不许律师出庭做无罪辩护

四平市铁西区法院于二零一六年十一月二十二日对法轮功学员徐静波非法开庭。铁西“610”办公室主任薛明东不允许炼法轮功的家属出庭旁听。铁西法院的法官曾联系辩护律师，后来法官给家属与律师打电话说：政法委不允许外省律师出庭做无罪辩护，家属问理由，



法官说，政法委说徐静波的事是政治性质的。十一月二十二日上午开庭，半个小时就走完了全过程。二零一六年十二月十四日，徐静波被非法判四年六个月，并处罚金一千元，判决是十二月七日下午下达的。

◎四平市伊通县西街派出所绑架法轮功学员杨慧云、梁艳影

二零一八年二月四日上午，杨慧云、梁艳影在伊通镇街里向世人赠送年画时，被伊通镇西街派出所绑架，非法关进当地拘留所。

◎四平市双辽市法轮功学员胡淑芹被非法关押在长春市女子监狱
四平市双辽市法轮功学员胡淑芹，在二零一八年元旦左右被绑架，并关押在长春市女子监狱，之前被迫害九个月监外执行。

◎四平市公主岭市铁北派出所、东三派出所骚扰法轮功学员

明慧网报导：二零一七年十月十日，公主岭市铁北派出所去法轮功学员陆跃彬家骚扰，家里没有人，在外地打工，公主岭市刘房子镇主管迫害法轮功的徐姓人员，通过陆跃彬妹妹等亲属要其电话号码，谎说填表用。亲属多年来被派出所恐吓，听信所言，镇里把电话要去后，又给社区、派出所，不断进行骚扰。另外东三派出所近来也对多名法轮功学员进行上门骚扰或电话骚扰，要求家人或亲属上传法轮功学员照片。

◎法轮功学员闻秀华被非法关押在四平看守所

二零一七年十月十二日下午四点多钟，四平市铁东公安分局国保大队高伟，伙同铁东七马路派出所刘为国、韩、于、崔等四名警察，

敲开法轮功学员闻秀华的家门，没出任何证件，先非法抄家，然后打电话送来搜查证，抢走师父法像、大法书籍等个人物品，绑架闻秀华，并非法关押在四平看守所。

◎法轮功学员陆炳文、王丽波绑架

二零一七年十月四日，四平市公安局警察闯到四平市师范大学，绑架教授陆炳文，并非法抄家。四平市法轮功学员王丽波也于十月四日被警察非法带走、抄家。

◎吉林省四平公主岭市法轮功学员高万华被诬判三年

二零一六年八月七日，家住公主岭市新世纪广场附近的女法轮功学员高万华晚上出去发真相资料，被非法抓捕，后得知被邪党诬判三年，二零一七年前被送往长春吉林省女子监狱非法关押。

◎法轮功学员张景全被非法判刑八年半

二零一六年六月十六日，四平市梨树县法轮功学员张景全、刘金茹夫妇被当地国保警察入室绑架、抢劫，警察抢走四车私人物品、近十九万元人民币。当天刘金茹在梨树公安局里被警察殴打跟腱断了三根、神经断了一根，浑身上下都是血，之后一直病危。二零一六年十一月份，张景全遭梨树县法院非法诬判八年半，于二零一七年四月十四日被劫持到公主岭监狱迫害。

天网恢恢、疏而不漏，人间的法律之外，更有天法，任何迫害法轮大法的恶人都逃不出天法的惩罚。◇

■君子不立危墙之下。目前，中共面对着全球联合追剿、企业倒闭潮、失业潮、水患和新冠病毒瘟疫，各种异象交织，很多人都已觉察到，天灭中共的海啸真的来了。中国人赶快从“红船”上脱身，远离中共才有美好的未来，“三退”就可保平安！◇